

Рекомендуемые игры для дидактической игрушки «Волшебный кубик» детей младшего дошкольного возраста.

Игра «Помоги кукле Маше»

Взрослый говорит ребенку, что к ним в гости пришла кукла Маша, и она была очень грустная, потому что она не умеет завязывать бантик. Взрослый спрашивает у ребенка, сможет ли он помочь ей. Взрослый вместе с ребенком завязывает бантик, помогает ему, и проговаривает все свои действия, чтобы ребенок в дальнейшем, мог уже без помощи взрослого сам завязать бантик. После окончания игры взрослый хвалит ребенка за его достижения.

Действия, которые осваивает ребенок: завязывает и развязывает бантик

Игра «Босоногий мальчишка»

Взрослый рассказывает ребенку историю о босоногом мальчике. « Жил был мальчик и все его знакомые в деревне называли его босоногим мальчиком, потому что ребенок всегда ходил босым. Но однажды у него спросили, Босоногий мальчик, почему ты ходишь босым. А он ответил, я не умею завязывать шнурки, меня никто не научил». После рассказа, взрослый спрашивает у ребенка, хочет ли он научить Босоногого мальчишка завязывать шнурки. Взрослый и ребенок, зашнуровывает вместе, взрослый проговаривает и задает вопросы ребенку в процессе зашнуровывания. После окончания игры, взрослый хвалит ребенка за его помощь Босононому мальчишке.

Действия, которые осваивает ребенок: зашнуровывает и расшнуровывать кроссовки, завязывать шнурки

Игра «Красивые штанишки»

Взрослый показывает ребенку куклу мальчишка и говорит ребенку, что у мальчишка все время убегают штанишки и он никак их не может удержать, все время убегают может мы как-нибудь поможем мальчишку? После взрослый садит куклу мальчишка рядом сними, показывает ребенку штаны с застежкой-фастекс, как надо правильно застегнуть их, после ребенок сам пробует, когда у

ребенка получилось застегнуть штанишки, взрослый говорит ребенку, что он научил куклу, застегивать свои штаны и что теперь они у него не убегут.

Действия, которые осваивает ребенок: застегивать и расстегивать застежки-фастекс

Игра «Беглый замочек»

Взрослый предлагает ребенку, помочь ему поймать замочек, а то он все время убегает от него. Взрослый спрашивает у ребенка, поможет ли он ему с замочком? После ребенок совместно со взрослым застегивает замок-молнию, взрослый должен следить за всеми действиями ребенка и помочь ему.

Действия, которые осваивает ребенок: отлепить липучки на жилетке, после расстегнуть замок-молнию, застегнуть замок-молнию, закрыть на липучки.

Игра «Конверты»

Взрослый приносит ребенку шесть цветных конвертов, каждый конверт обозначает сторону и в конвертах лежит картинка с изображением стороны и так же там будет лежать игра к каждой стороне, вы можете придумывать сами игры и писать их на бумажке и вкладывать их в конверты. И с каждым разом, вы можете разнообразить игру другими предметами.

Действия, которые осваивает ребенок : шнуровать и расшнуровывать, завязывать и развязывать шнурки; развязывать и завязывать бантик;

отлепить липучки на жилетке, расстегивать замок-молнию, застегивать замок-молнию, закрывать на липучки; застегивать и расстегивать застежки-фастекс; составлять из геометрических фигур предметы, животных и пр.; расстегивать и застегивать пуговицу, кнопку, застежку-фастекс, крючки.

Игра «Фантазия»

Взрослые предлагают ребенку составить картину из предложенных геометрических фигур на фланелевой стороне кубика. Перед началом работы можно спросить ребенка: «Что ты будешь делать из фигур?», «Из каких фигур можно собрать домик, собаку, машину и пр.?»

Действия, которые осваивает ребенок: составлять из геометрических фигур предметы, животных и пр.

Игра «Мишка»

Взрослый показывает ребенку разрезанную картинку, но чтоб узнать что там изображено нужно ее собрать. Взрослый говорит ребенку, что собирать он будет на фланелевой стороне. После когда ребенок соберет картинку, у него получится Мишка. Взрослый может задавать вопросы про этого животного, где он живет? Какого цвета?. Так же в эту игру, можно придумать и других животных, предметы, цветы и тп, которые знает ваш ребенок.

Действия, которые осваивает ребенок: Собирать разрезные картинки из 2, 3 и 4 частей,

Игра «Найди пару»

Взрослый показывает ребенку объемные вязанные фигуры разного цвета, и предлагает ребенку найти пару каждой фигуре и прикрепить ее на фланелевую сторону, при этом вы можете говорить ребенку, чтоб он нашел все красные фигуры, все белые фигуры, так же перед игрой ребенок может потрогать фигуры и рассмотреть их.

Действия, которые осваивает ребенок: находить одинаковые предметы по цвету, сравнивать по цвету, форме и величине

Игра «Волшебные фигуры»

Взрослый предлагает рассмотреть ребенку фигуры (круги, квадраты) разной формы (маленькие и большие) и разных цветов (желтые, красные, зеленые) «Какого цвета фигуры? Какого размера? Какие по форме?» После взрослый просит ребенка найти все большие круги и приклеить их на фланелевую сторону. Потом взрослый просит найти все маленькие квадраты и приклеить их на ту же сторону. Задания могут добавляться и усложняться.